

МОЛОДОВ

Сергей Георгиевич

15.04.1965 – 01.03.2000

гвардии майор

Уроженец г. Кутаиси. Образование высшее военное. Женат.

В Чечне: командир 6-й парашютно-десантной роты 2-го батальона 104-го гвардейского парашютно-десантного полка в/ч 32515.

Родные: Молодовы Пелагея Даниловна (мать), Георгий Феоктистович (отец, ум. 1998), Лилия Юрьевна (жена), Надежда (сестра).

Сергей родился 15 апреля 1965 года в г. Кутаиси. После окончания в 1982 году средней школы № 28 работал слесарем на авиационном ремонтном заводе.

В апреле 1983 года Сергей был призван в армию. Отслужив срочную службу, он осуществил свою давнюю мечту – поступил в Рязанское высшее воздушно-десантное командное училище.

Еще лейтенантом Сергей Молодов участвовал в восстановлении конституционного порядка в раздираемых межнациональными конфликтами Баку и Сумгаите, Фергане и Оше. С января 1995 года он принимал участие в ликвидации вооруженных бандформирований на территории Чеченской Республики. Были в судьбе офицера Грозный и Аргун, ранение, прорыв банды Радуева из Первомайского... За смелость и отвагу, проявленные в бою в Буйнакске, когда в ночь с 21 на 22 декабря 1997 года боевики совершили дерзкое нападение на парк танкового батальона мотострелковой бригады, Сергей Молодов был награжден орденом Мужества и именным пистолетом.

В домашнем архиве Молодовых хранится вырезка из газеты «Военные вести Юга России», в которой военный журналист лейтенант А. Дьяков психологически точно подметил черты характера Сергея Молодова: «Как всякий настоящий мужчина, Сергей скончен на эмоции. Истинный спецназовец несет свой крест немногословно, без плакатной броскости, и собственные поступки, которые окружающие оценивают как подвиг, именует работой».

Пятая командировка в Чечню стала для Сергея последней, а 6-й роте 2-го батальона 104-го гвардейского парашютно-десантного полка под командованием майора Сергея Молодова суждено было войти в историю России.



Утром 29 февраля 2000 года полковая тактическая группа в составе усиленной 6-й роты вышла на заданный рубеж господствующих высот в 4 км юго-восточнее с. Улус-Керт и вскоре вступила в бой с первой группой боевиков. Десантники встали на пути крупного бандформирования во главе с Хаттабом. К боевикам стали подходить подкрепления. До конца дня боевики продолжали вести ураганный огонь из стрелкового оружия и гранатометов. Неся большие потери, бандиты раз за разом продолжали атаковать позиции десантников, но гвардейцы мужественно отбивали их атаки. В ходе боя с превосходящим по численности противником гвардии майор Молодов умело управлял ротой: проявляя мужество и героизм, он личным примером воодушевлял подчиненных. 1 марта 2000 года Сергей Молодов, выносивший с поля боя раненого солдата, был сражен пулей снайпера.

Сергей уже не узнает о том, что его родная 6-я рота еще в течение 16 часов будет сдерживать озверевших боевиков. Хаттаб бросит на ротный опорный пункт отборный отряд численностью более 400 человек. Но и это не принесет бандитам результат. Тогда боевики предложат десантникам уйти с позиций или пропустить их за деньги. Предложат сдаться, на что гвардейцы ответят отказом. За спиной десантников были освобожденные от бандформирований населенные пункты, позиции артиллерии, командные пункты. Рядом с ними были